

Urinoterapie – co obsahuje urina

O *urinoterapii* napsal velice fungovanou knihu známý ruský badatel přírodní medicíny **Gennadij Malachov: URINOTERAPIE A BIORYTMOLOGIE** (vydalo ji nakladatelství Eugenika, www.eugenika.cz). Kromě důkladného všeobecného seznámení se s principy urinoterapie zde najdete seznam konkrétních potíží, při nichž tato metoda léčby zabírá. Dále nabízí me ukázkou z této knihy.

Moč (urina) je tekutý produkt metabolismu lidského organismu, který produkují ledviny a vylučuje se systémem močových. Moč se tvoří z krevní plazmy, přičemž ledviny obsahují pouze ty sloučeniny, které do nich dopraví krev. Při produkci moči ledviny mění základní složení krevní plazmy. Moč se tedy tvoří z krve, ale organismus nemůže otrávit. Nezvyklé reakce, které lidé pociťují po užití uriny, neznamenají otravu organismu, ale očistnou, uzdravující nebo energetickou krizi.

Urinu tvoří převážně velké množství krystalicky uspořádané vody. Takovou strukturu přirozená voda nemá. Uspořádání molekul v přirozené vodě je chaotické. Po vypití se voda v organismu změní do kapalného krystalického stavu. K přeměně jednoho litru vody do kapalné krystalické podoby spotřebuje lidský organismus dvacet pět kalorií. Při dlouhodobém pití uriny dochází k velké úspoře energie a tím i k prodloužení života člověka. Jestliže se do těla dostávají již hotové tekuté krystaly, ušetříme tím vlastní energii. V oblastech, kde se nacházejí prameny s podobnou vodou, nejsou lidé nemocní a žijí mnohem déle.

Každý orgán člověka si dodatečně odčerpává vlastní tekuté krystaly a je v činnosti na jejich základě. Jestliže daný orgán není schopen přijímat tyto tekuté krystaly, dostává se nemoc. Tibetští léčitelé dávno věděli o této skutečnosti a prováděli léčbu takzvanými *mikroproudy*, v nichž byly podle typu nemoci přesné dávky tekutých krystalů vody. Užívání vlastní uriny umožňuje úspěšně zvládnout i tyto problémy.

Voda, která prošla organismem, v něm zachycuje úplné informace. Tento proces probíhá na základě vzájemného působení informační a energetické soustavy člověka s tekutinou. To znamená, že díky těmto účinkům se kapalná krystalická struktura vody přeměňuje s ohledem na energetickou hladinu lidského organismu. Znamenávají se rovněž různé patologické procesy. Po vypití tekutiny, to znamená uriny, v níž je zakódována nemoc,

si informační a energetický systém sám najde zaznamenané patologické jevy a najde jejich zdroj, který nemoc zapříčinil. Potom jej na základě principu vyvolání interference zlikviduje. Tento účinek je základem homeopatického principu, že *podobné se léčí podobným*. V tomto případě je vlastní urina nenahraditelnou tekutinou, jež obsahuje přirozené informace o organismu. Je schopná z organismu vybit různá patologická ohniska a odstranit z něj všechny nečistoty.

Urina je „kyselá“

Čerstvě zachycená urina reaguje kyselou. Tento stav závisí na hodnotách pH, které se pohybují v rozmezí pět až sedm. Nejkyselejší je urina ráno, kdy je organismus lačný. Kyselá reakce uriny je již sama o sobě silným uzdravujícím prvkem.

V přírodě existují jak *rostlinné*, tak i *živočišné buňky*. Rostlinné buňky mohou působit v alkalickém prostředí a svými životními funkcemi je produkují (například hnití spadaneho listí). Živočišné buňky se vyskytují v kyselém prostředí, které zajistí rovněž svými životními funkcemi (pokožka má například kyselou pH, stejně jako moč). Z uvedeného vyplývá, že zvířata i člověk mohou onemocnět tím, že jejich normální kyselý prostředí se bude posouvat na alkalickou, tedy hnilobnou hladinu. Hnilobné prostředí je ostatně příznivé k rozmnožování rostlinných buněk, které za svého života ještě více posilují hnilobné procesy. To znamená, že příčinou větší onemocnění je jeden a tentýž proces, silnější alkalická hladina s následným hnitím. Abyste zabránili vzniku hnilobných procesů v organismu, je potřeba jej okyselovat látkami obsahujícími bezpečné kyseliny.

Ukazuje se, že tento proces lze zajistit vlastní urinou, neboť je to tekutina vyprodukovaná organismem z vlastní krve! **Okyselením organismu odstraníme základ všech patologických procesů, to znamená zvýšenou alkalickou hladinu, zahánění, a rychle a úplně se vyléčíme. Tuto vlastnost naší uriny potvrdili již dávní mudrcové a prohlásili, že urina je všelék!**

Co znamenají termíny *okyselení a zvýšení alkalické hladiny* organismu? Okyselení pomocí látek zvyšujících koncentraci kladných iontů vodníku je pro organismus příznivým účinkem. Jinak tomu bude u látek tvořících kyselou toxiny, to znamená bílkoviny a sacharidy, které začínají hnit a vedou k celkovému zvýšení alkalické hladiny. To má na organismus špatný vliv.

Lidská urina, tím že má specifickou molekulární strukturu, že se vyzna-

čuje stejnými tekutými krystaly a nasycenosti solemi, se odlišuje od běžné vody povrchovým napětím, relativní viskozitou a specifickou elektrickou vodivostí. *Povrchové napětí uriny* činí 64 až 69 din na jeden centimetr (u vody je to 72,8 din). Podstata povrchového napětí spočívá v tom, že čím je toto napětí nižší, tím lépe se látky rozpouštějí. Urina tak má schopnost rozpouštět různé látky lépe než voda. Může rozpouštět například bilirubinové kameny v játrech a žlučníku, ledvinové kameny a kameny v močovém měchýři.

Elektrickou vodivost uriny způsobuje přítomnost rozpuštěných solí. Urinová masáž dodá organismu velké množství energie v podobě volných elektronů, proudících kožními póry. V důsledku toho se v organismu aktivují enzymatické procesy. Nezapomeňte na to, že zdravotní stav člověka se posuzuje podle aktivity enzymů. U nemocného nebo starého člověka jsou tyto procesy zpomaleny. **Masáž těla urinou nabíjí tělo energií, aktivuje enzymatické procesy a v konečném výsledku dochází k ozdravení a omlazení organismu.** Existuje ještě jedna výjimečná vlastnost uriny: výborně hojí rány.

(Gennadij Malachov dále v knize *podrobně uvádí další látky obsažené v urině, které působí blahodárně na léčení i udržování zdravého organismu. Pro značnou rozsáhlou textu zde uvedeme jen závěrečné shrnutí.*)

Čím tedy urina působí na náš organismus a jaký je její léčebný efekt?

Efekt hromadění energie při užívání uriny vzniká toto, že urina je:

- * strukturovaná tekutina,
- * tekutina sestávající z určitých izometrů vody,
- * fluoreskující tekutiny,
- * tekutina obsahující metabolity,
- * tekutina obsahující mnoho různých solí.

Léčebné účinky užívané uriny vznikají díky tomu, že urina má kyselou reakci, imunitní a antibakteriální vlastnosti, obsahuje močovinu, biogenní stimulatory a má polyhormonální účinky. Urina obsahuje informace o konkrétních nemocech organismu a je univerzální nozodou (v homeopatii *lék připravený od dané osoby*). Metabolity uriny jsou buďče a regulatory životních procesů.

Urina je tedy základem všech léků, je nejúčinnějším, snadno dostupným prostředkem a je tak neškodným léčebným přípravkem.

Gennadij Malachov

(Příště z této knihy uvedeme vliv uriny na konkrétní nemoci.)